

Wszyscy Wykonawcy

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Dostawa książkomatu dla Biblioteki Śląskiej w Katowicach.**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, informuje że do prowadzonego postępowania wpłynęły poniższe pytania:

Pytanie nr 1:

SWZ rozdział 18 punkt 3.4 Zamawiający wskazał:

Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie, należycie wykonał co najmniej **1 dostawę książkomatu (będącej przedmiotem jednej umowy) o wartości minimum 150 000,00 zł brutto obejmującej swym zakresem dostawę, montaż, instalację wraz z jego integracją z systemem bibliotecznym funkcjonującym u danego zamawiającego.**

Biblioteka pracuje na systemie bibliotecznym PROLIB, zasadne zatem byłoby aby potencjalny Wykonawca dostarczył i uruchomił chociaż raz książkomat z systemem, który funkcjonuje u Państwa, i który funkcjonuje zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia. Zasady działania poszczególnych systemów dostępnych na rynku przykładowo: Mateusz, Sowa, Aleph różnią się od siebie i nie macie Państwo gwarancji, że Wykonawca potrafi wykonać opisany przedmiot zamówienia.

Wnosimy zatem o zmianę na:

Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy, to w tym okresie, należycie wykonał co najmniej **1 dostawę książkomatu (będącej przedmiotem jednej umowy) o wartości minimum 150 000,00 zł brutto obejmującej swym zakresem dostawę, montaż, instalację wraz z jego integracją z modułem obsługi książkomatu systemu bibliotecznego PROLIB funkcjonującego w Bibliotece Śląskiej w Katowicach.**

Lub jeżeli Wykonawca nie posiada referencji

Dostarczyć dokument wystawiony przez producenta systemu Prolib potwierdzający, że oferowany model książkomatu przeszedł z wynikiem pozytywnym test współpracy z systemem z modułem obsługi książkomatu systemu bibliotecznego Prolib, zgodnego z opisem technicznym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą zmianę. Jednak, jak niejednokrotnie podkreślone zostało w OPZ, dostarczony książkomat musi być w pełni zintegrowany z posiadanym przez Zamawiającego systemem bibliotecznym Prolib. Wymaganiem koniecznym dla Wykonawcy jest pełna integracja dostarczanych urządzeń książkomatu z systemem Prolib, tak, aby obsługa i działanie wszystkich urządzeń odbywała się z poziomu systemu Prolib. Oznacza to, że nadawane przez system biblieczny statusy i uprawnienia, zarówno czytelników, pracowników i wypożyczanych woluminów były przejmowane bezpośrednio przez system książkomatu z systemu PROLIB bez potrzeby replikacji danych. Żeby więc wykluczyć sytuację, że Wykonawca testy integracji z systemem Prolib będzie

wykonywał dopiero na infrastrukturze Zamawiającego, Zamawiający wymaga przedstawienia wraz z ofertą dokumentu wystawionego przez producenta systemu Prolib potwierdzającego, że oferowany model książkomatu przeszedł z wynikiem pozytywnym test współpracy z systemem bibliotecznym Prolib.

W związku z powyższym, Zamawiający zmienia zapis w rozdziale 3 ust. 6 SWZ

Było:

Zamawiający **nie wymaga** złożenia przedmiotowych środków dowodowych w prowadzonym postępowaniu.

Jest:

1. Zamawiający wymaga załączenia do oferty następującego przedmiotowego środka dowodowego:
 - 1) dokument wystawiony przez producenta systemu Prolib potwierdzający, że oferowany model książkomatu przeszedł z wynikiem pozytywnym test współpracy z systemem bibliotecznym Prolib.
2. Zgodnie z art. 107 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający informuje, iż w przypadku gdy Wykonawca nie złoży przedmiotowego środka dowodowego lub złożony przedmiotowy środek dowodowy będzie niekompletny Zamawiający wezwie do jego złożenia lub uzupełnienia w wyznaczonym terminie.
3. Przedmiotowy środek dowodowy służy potwierdzeniu zgodności oferowanej dostawy z wymaganiami określonymi w opisie przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 2:

SWZ rozdział 26 punkt 3.4

W kryterium „**Gwarancja**” Zamawiający przyznał maksymalną wagę 20 pkt za przedstawienie w ofercie okresu 48 miesięcy. Prosimy o doprecyzowanie czy 48 miesięcy dotyczy wyłącznie urządzeń RFID? czy też dotyczy również licencji systemu bibliotecznego Prolib? Licencje systemu bibliotecznego wyceniane są standardowo na 24 miesiące i każdy rok dodatkowy generuje zwiększone koszty, które należałoby również ująć w ofercie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że okresem gwarancji mają zostać objęte wszystkie dostarczone komponenty w tym również licencje do systemu bibliotecznego Prolib na okres zaoferowany przez Wykonawcę w formularzu ofertowym.

Zamawiający zwraca uwagę, że wymaga, aby dostarczony książkomat do identyfikacji używał czytników kodów kreskowych, których próbka została zawarta w OPZ a nie technologii RFID o której pisze Wykonawca w swoim pytaniu.

Pytanie nr 3:

Załącznik nr 1 OPZ do SWZ

Do spełnienia OPZ potrzebne jest niezbędna komunikacja z API. Prosimy o potwierdzenie, że w kosztorysie oferty musi zostać uwzględniony koszt licencji API systemu bibliotecznego Prolib? stanowi to istotny składnik cenotwórczy.

Biblioteka Śląska
pl. Rady Europy 1
40-021 Katowice

Centrala (+48) 32 20 83 700
Informacja (+48) 32 20 83 740
Fax (+48) 32 20 83 720

www.bs.katowice.pl
bsl@bs.katowice.pl

NIP: 954-19-14-963
Nr konta: Santander Bank Polska S.A.
29 1090 1186 0000 0001 3545 1284



Województwo
Śląskie



Biblioteka Śląska

Instytucja kultury Samorządu Województwa Śląskiego

Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych: <https://www.bs.katowice.pl/politykaprywatnosci>

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza uwzględnienie w ofercie Wykonawcy kosztu licencji API systemu bibliotecznego Prolib.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmianie ulega:

- Rozdział 22 ust. 2 SWZ dot. terminu składania ofert:

Było:

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 7 września 2022 roku do godz. 08:00.

Jest:

Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 8 września 2022 roku do godz. 08:00.

- Rozdział 24 ust. 1 SWZ dot. terminu otwarcia ofert:

Było:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 7 września 2022 roku o godz. 08:30 poprzez odszyfrowanie ofert przez Zamawiającego.

Jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 8 września 2022 roku o godz. 08:30 poprzez odszyfrowanie ofert przez Zamawiającego.

- Rozdział 23 ust. 1 SWZ dot. terminu związania ofertą:

Było:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni tj. od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 6 października 2022 r.

Jest:

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni tj. od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 7 października 2022 r.

Zamawiający informuje, że **wszelkie zmiany stają się integralną częścią SWZ.**

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.


WZ.
DYREKTOR
prof. zw. dr hab. Ryszard Kaczmarek
Zastępca Dyrektora ds. Instytutu
Badań Regionalnych Biblioteki Śląskiej

Biblioteka Śląska
pl. Rady Europy 1
40-021 Katowice

Centrala (+48) 32 20 83 700
Informacja (+48) 32 20 83 740
Fax (+48) 32 20 83 720

www.bs.katowice.pl
bsl@bs.katowice.pl

NIP: 954-19-14-963
Nr konta: Santander Bank Polska S.A.
29 1090 1186 0000 0001 3545 1284



Województwo
Śląskie



Instytucja kultury Samorządu Województwa Śląskiego

AS-601

